
 

 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΗΣ ΔΑΚΕ ΣΤΟ ΠΥΣΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΠΡΑΞΗ 8η/27-03-2024 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο: Εξέταση αιτήματος εκπαιδευτικού κλάδου ΠΕ02 για απόσπαση. 

Το συμβούλιο δεν προχώρησε σε ικανοποίηση του αιτήματος γιατί δεν υπάρχει 

διαθέσιμο προσωπικό να καλύψει το κενό που θα άφηνε με τη μετακίνηση. Ο αιρετός της 

παράταξης υπερψήφισε την απόφαση. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου. 

Εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου σε τρεις (3) εκπαιδευτικούς. 

Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών. 

Εγκρίθηκε η αναγνώριση συνάφειας δύο (2) μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, μετά 

από σχετική εισήγηση της υπηρεσίας, εφόσον πληρούνταν οι προϋποθέσεις. Ο αιρετός 

της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Προσδιορισμός οργανικών κενών πλεονασμάτων Γενικής Παιδείας και Ειδικής Αγωγής 

για τη διενέργεια των υπεραριθμιών. 

Το συμβούλιο, μετά την εξέταση των στοιχείων των σχολικών μονάδων, ενέκρινε τους 

πίνακες κενών πλεονασμάτων Γενικής και Ειδικής Αγωγής, έτσι ώστε να ξεκινήσει η 

διαδικασία των οργανικών υπεραριθμιών και να καθοριστούν ονομαστικά οι υπεράριθμοι 

ανά σχολική μονάδα και ειδικότητα. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την 

απόφαση και παράλληλα ζήτησε να παρασχεθούν κάποιες διευκρινίσεις για τα 

τμήματα της 2ης ξένης γλώσσας στην Α’ τάξη των ΓΕΛ. 



 

 

Από την υπηρεσία, εκτός από τους πίνακες κενών πλεονασμάτων, ανακοινώθηκε και ένα 

ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα για τις επόμενες συνεδριάσεις του συμβουλίου. 

Σε αυτή τη φάση ζητείται από τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας που στην ειδικότητά 

τους εμφανίζεται πλεόνασμα να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση εάν επιθυμούν να 

χαρακτηριστούν υπεράριθμοι έως την Πέμπτη 11-04-2024 και ώρα 03:00 μ.μ. . 

Να επισημάνουμε ότι σε αυτή τη διαδικασία ονομάζονται υπεράριθμοι οι εκπαιδευτικοί που 

τοποθετήθηκαν τελευταίοι στη σχολική μονάδα ή οι έχοντες τα λιγότερα μόρια μετάθεσης σε 

περίπτωση ταυτόχρονης τοποθέτησης, εφόσον δεν επιθυμεί κανείς να ονομαστεί υπεράρ ιθμος. 

Εάν επιθυμούν περισσότεροι του ενός, τότε ονομάζεται υπεράριθμος ο έχων τα περισσότερα 

μόρια μετάθεσης από αυτούς που επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι. Στη συνέχεια το 

συμβούλιο θα συνεδριάσει και θα ονομάσει τους οργανικά υπεράριθμους εκπαιδευτικούς. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας. 

Τόκας Στέργιος 

Τακτικό αιρετό μέλος 

Email: tokasast@gmail.com 

Τηλ.: 6976616716 

Ζήσκος Βασίλειος 

Αναπληρωματικό αιρετό μέλος 

Email: bziskos@sch.gr 

Τηλ.: 6977455939 
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